

Село на нашій Україні

Сухолуччя – це наша велика родина

День народження рідного села – це свято всіх його жителів, хто тут народився і живе і працює сьогодні. Село Сухолуччя – це велика родина, наші земляки: працівники медичної та соціальної галузі, вчителі, інженери, працівники лісового господарства, землероби, працівники рибного господарства, будівельники, а також працівники місцевого самоврядування.

Шановні жителі громади, я вірю, що ваше бажання змінити своє життя на краще, готовність працювати, а головне – небайдужість – зроблять наше село процвітаючим. Я бажаю, щоб у нашому селі завжди панував мир, добробут, спільна злагода, взаємна повага та довіра.

Кожна людина, яка живе та працює в нашому селі, є невід'ємною частиною громади, працюючи, вона сплачує податки до місцевого та районного бюджетів, і вони повертаються до нас у вигляді ремонту доріг, ФАПів, будинку культури, розвивають соціальну інфраструктуру. Тому тільки наполегливо працюю, коли кожен спеціаліст буде сумлінно виконувати свою роботу, ми досягнемо взаємного успіху.

У цей святковий день мій уклін працівникам медичної та соціальної сфери, які піклуються про здоров'я та добробут наших мешканців; вчителям – за підростаюче покоління майбутніх керівників; інженерам, які

створюють технологічний процес, без якого не відбувається ні одне підприємство; працівникам лісового господарства, які стоять на сторожі екологічного стану та забезпечують належну роботу легенів нашого краю; працівникам рибного господарства за відтворення і збільшення запасів риби та інших водних організмів; працівникам місцевого самоврядування за належну організацію роботи та розвиток населеного пункту, адже ця сфера є найближчою до мешканців територіальної громади та відповідає за забезпечення належних умов проживання своїх мешканців.

Як депутат Вишгородської районної ради я сумлінно виконую обов'язки відповідно до закону про «Місьцеве самоврядування». За цей час відбулось вісім пленарних засідань, на кожному з них були заплановані дискусії з приводу ефективного використання бюджетних коштів. Я відстоюю інтереси громади для задоволення потреб



та пропозицій, які надходять до мене від громадян.

За цей час були звернення стосовно ремонту та відновлення роботи амбулаторії с. Ясногородка та придбання службового автомобіля – ці питання враховані і вже знаходяться в роботі. За літній період відремонтовано ідальною в Ясногородській школі. Також відповідно до програми «Нова українська школа» забезпечено перший клас усім необхідним обладнанням. Виділено 50 тисяч гривень на облаштування

спортивного майданчика в Ясногородській школі.

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації від мене надійшло декілька звернень щодо придбання та облаштування спортивного майданчика в с. Сухолуччя на суму 500 тис. грн. Зараз це питання знаходиться на розгляді в райдержадміністрації. Також порушено питання щодо асфальтування доріг в с. Сухолуччя.

За цей час до мене, як до депутата, звернулось 54 громадяни, з них 39 – стосовно виділення матеріальної допомоги, 5 – на медичне лікування, 2 – з приводу транспортного забезпечення, 3 – з приводу оформлення субсидій і 5 – щодо юридичної консультації.

Виконана мною робота – лише частина від задуманого. Я ваш депутат, постійно відкритий до діалогу, чекаю на ваші звернення та пропозиції щодо покращення умов життя та розвитку рідного краю, прошу звертатися до громадської приймальні за адресою: м. Вишгород, вул. Шолуденка, 6-г, тел. (050) 441-15-46.

Усім щастя, здоров'я та мирного неба над головою!

Щиро ваш, Геннадій ПАНАМАРЧУК, депутат Вишгородської районної ради

Увага!

Орудують телефонні шахраї

На території Вишгородського району почастішали випадки телефонного шахрайства. До людей телефонують невідомі, представляються поліцейськими і розповідають, що їхній син, батько чи внук затриманий за скоєння злочину та перебуває у відділі поліції. Для того, щоб залагодити справу та врятувати родича, вони вимагають переказати гроші на банківський рахунок або віддати готівку кур'єру.

Шахраї, зазвичай, телефонують вночі або під ранок, використовуючи методи психологічного тиску, коли людина ще не зовсім прокинулася і не розуміє, що насправді сталося. Відтак її намагаються залякати та видурити гроші.

Закликаємо вас бути обачними! Аби не стати жертвою шахраїв, радимо дотримуватися таких правил: перш за все, не впадайте в паніку і не поспішайте виконувати умови аферистів! Ніколи не називайте своїх близьких на ім'я. Попросіть людину, яка представилася поліцейським, назвати прізвище, ім'я, по батькові та дату народження затриманого або постраждалого родича – практично у 100 відсотках випадків такою інформацією злочинці не володіють. Передзвоніть до чергової частини за номером (04596) 22-065 або 102 та перевірте інформацію. Спробуйте якомога скоріше передзвонити тому, хто «потребує негайної допомоги», або людям, які можуть в даний момент бути поруч і підтвердити або спростувати інформацію.

Вишгородський відділ поліції ГУНП в Київській області

ЗАКУПИВЛЯ ВЕЛИКОЇ РОГАТОЇ ХУДОБИ ТА КОНЕЙ (КОРІВ НА УТРИМАННЯ). Тел. (098) 402-88-86.

Втрачене посвідчення інваліда дитинства третьої групи, серія ААГ №141423, видане управлінням соціального захисту населення Вишгородської РДА на ім'я Оніщук Віталій Миколайович, вважати недійсним.

«ПІДПРИЄМСТВУ НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ ОХОРОНЕЦЬ (ДОБА/ТРИ), КУХАР. Гарантуємо повний соціальний пакет, достойну тачасно виплачену зарплату. Звертатись за тел. (067)-44-05-802.

Загублений паспорт, серія ВК №898947, виданий Київським РВ ДМУ ГУМВС України у Донецькій області 25 травня 2012 року на ім'я Шершиков Микита Андрійович, вважати недійсним.

Обережно, стрільби!

Командування ВЧ 3027 Національної гвардії України (м. Вишгород) інформує, що протягом 2018 року, щоденно, з понеділка по суботу включно, на території стрільбища військової частини з 9.00 до 18.00, а також з 20.00 до 2.00 (при проведенні занять вночі) проводитимуться **учбові стрільби**. З метою недопущення випадків загибелі та травмування цивільних осіб під час стрільби просимо утриматись від перебування в районі стрільбища та вважати на небезпеку, пов'язану із проведенням стрільб на території стрільбища ВЧ 3027.

ПОТРІБНІ ПРИБИРАЛЬНИЦІ в СУПЕРМАРКЕТ (м. Вишгород). Денні або нічні зміни, подобово. Гнучкий графік 2/1, 2/2, 3/3, 7/7. Зарплата від 7500 грн (350 грн/зміна). Тел. (098) 588-62-54.

ПОВІДОМЛЕННЯ
З метою уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», відповідно до рішення Новопетрівської сільської ради від 24 жовтня 2018 року №1271, Новопетрівська сільська рада повідомляє про початок громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проект містобудівної документації - **Детального плану території південної частини села Нові Петрівці орієнтовною площею 19,5 га, яка входить в територію кварталу №33, що підлягає уточненню згідно з результатами містобудівного моніторингу Генерального плану села Нові Петрівці.**
Замовник детального плану території – Новопетрівська сільська рада. З текстовою та графічною частинами проекту містобудівної документації можна ознайомитись у вівторок та четвер з 9 до 12 години за адресою: Київська область, Вишгородський район, село Нові Петрівці, вулиця Свято-Покровська, 171, 2 поверх, кабінет 24.
Термін для ознайомлення та подання зауважень і пропозицій – з 5 листопада 2018 року по 23 листопада 2018 року.
Посадова особа, відповідальна за організацію розгляду пропозицій громадськості – начальник відділу з питань архітектури та земельних відносин Новопетрівської сільської ради Зелененко І.П.
Розробник проекту вказаної містобудівної документації ТОВ «Центр АПЛД» (головний архітектор проекту Перегон О.С., кваліфікаційний сертифікат серії АА № 001645, контактний телефон: (04596) 2-64-45).

КУПЛЮ корів, коней та молодняк Тел. (067) 410-54-71, (093) 001-29-69

Вишгородський районний військовий комісаріат в Київській області оголошує набір на військову службу за контрактом у військових частинах Десантно-штурмових військ та морської піхоти Військово-Морських сил Збройних сил України.
На військову службу за контрактом приймаються громадяни віком від 18 до 40 років, а під час особливого періоду – до 60 років, які мають відповідну фізичну підготовку та пройшли професійно-психологічний відбір і відповідають установленним вимогам проходження військової служби.
Мінімальне грошове забезпечення військовослужбовця найнижчої категорії з 1 жовтня 2018 року від 9000 гривень, з 1 січня 2019 року від 15000 гривень.
При заключенні контракту громадянам Вишгородського району виплачується грошова винагорода від Вишгородської РДА в розмірі 10000 гривень.
За детальною інформацією звертатись за адресою: Київська обл., м. Вишгород, вул. Кургузова, 5, каб. № 6-а. Тел. 543-45, (067) 948-09-38.

Свідоцтво про реєстрацію машини, серія АС №169415, видане інспекцією Держтехнагляду у Вишгородському районі від 28.02.2013 року на ім'я Косько Віктор Миколайович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім'ї, серія ДБ №007568, видане від 16.01.2015 року Вишгородською районною державною адміністрацією на ім'я Шур Артур Максимович, вважати недійсним.

ТЕЛЕБАЧЕННЯ неділя, 11/11

Table with TV schedules for channels: УТ 1, ICTV, 5 канал, СТБ, НТН, ПРЯМИЙ, ІНТЕР. Includes times and program titles.

Table with TV schedules for channels: СТБ, НТН, ПРЯМИЙ, ІНТЕР, К1. Includes times and program titles.

До уваги шановних радіослухачів! Передача Вишгородського районного радіомовлення можна слухати у проводовій мережі – понеділок, середа, п'ятниця о 14.00, а також у мережі Інтернет www.mixcloud.com/РадіоВиш/